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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.4 Tìm GTLN, GTNN của hàm số mũ trên một đoạn.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D1-3.4-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Cường độ một trận động đất được cho bởi công thức
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với A là biên độ rung chấn tối đa và 
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là một biên độ chuẩn (hằng số). Đầu thế kỷ 20, một trận động đất ở San Francisco có cường độ đo được 8 độ Richter. Trong cùng năm đó, trận động đất khác ở Nhật Bản có cường độ đo được 6 độ Richer. Hỏi trận động đất ở San Francisco có biên độ gấp bao nhiêu lần biên độ trận động đất ở Nhật bản?

A. 100 lần.
B. 10 lần.
C. 1000 lần.
D. 2 lần.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Phân tích: Ta có 
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Tương tự 
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